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INDICACIONES 

1. Es1e exo·nei contto de dos opcione~ " ' N v "2.\' con siete cve~Ho,,es ::oda J ')O , De e,11re as dos opciQrie~ 
propceslos e l o lJ1ino deceró escoger J')O poro ,espondc,. 

2. El o lum··,o l,o de i~dico· de monc1c1 cb o b c ¡x ión y b cu0s1ión que dcsorrollc:ó G conlinuocióP; se 
recof'l '.endo q•Je el order seo el m;smo que se eslcb!ecc e .1 esle cues!'onorio. 

3. El ejer~i~io se p1.:nlúc; sobre I O,, iodos. bs cu-::~slion,~s li-:~n(?n iguo punlucción 
4 . los esguerr•c:s o dib. ¡os que se prescnlen •on c!e .ser claros y bie- indiccd::is co::lo une de sus porl0s. 
5. Serón deses·irmdos las conles·oc enes •,o centrodos en el érnbi1c de ::, cuestión plor leodo, Se valorcró ,oosi'.i,,-o· 

neole le copacidod del ::ilum·>o pero si,·lelizc,• -¡ exponer li-noio y ordencdamenle el conlenido de codc respueslo . 
Serón le"!:dos en e::ue1Y:..J k':!S er~o-es conceplJa es qLe se :'..l prec:en en lú con·es!ocióo. 

OPCIÓN DE EXAMEN N2 1 

Cuestión 1: Identifica la biomolécula que aparece en (a figura l , indicando las 
principaJes caraccerísticas fis ico- químicas y biol()gicas propias 
del tipo de de biomoléculas al que pertenece. 

Cuestión 2: Oc1crminada cn?.i1na c,uali (.a un proceso a un pH óplimo de S.0. 
Si en esle proceso variamos e l valo,· Jet pll y lo ponemos a 6.4 
¿.qué le ocurriría a l.1 ve locidad del proceso'/ ¿c1ué cambios tienen 
lugar en la en~in:i.a t11 producirse la variación de pH? 

Cuestión 3: Describe mediante un dibujo -en el que f igul'cn clararnc1ne codas 
las crnmátidas- las fases más importantes de la meiosis. Panir de 
.urw célula en la que 2n = 4. 

Cuestión 4: RL'pres...:nta - rncdim11c un esquema- I<,)$ acon 1ecirnic1JLOS que lic­
nen lugar en la fase oscura de la fotosíntesis. indicando los pro­

ducms más imp<>rtantes obte nidos en este proceso. 

Cuestión 5: ldenlifica Jas eslructura~ que aparecen en la t"iguxa i e ind ica -en 
no 1nás de cinco palabras en cada c.:aso- su respectiva función bio ~ 
lógica. (Únicamcnce las que tic.nen lc1ra asigrt.·1da). 
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Figura 2 

Cuestión 6: Desarrolla un texto de no nHís de 10 líneas en el 
que se relacionen de manera coherente lo~ s iguiep­
lc.::. conci;ptc)s:- t r.H1~cripción, polimera~:-i (le RN.-\, 
DNA ''molde". 1)rotdna, rraducción de mensajero. 

Cuestión 7: ¿C<>mo harfos parn demostrar experimeotalmente la 
presencia de inicroorgáu ismos en el ambic111.c·? 
Razona cada uno de los pasos a seg u ir. ¡,C6mo 
sabrías -apoyándote en los resultados obtenidos en 
el ensayo anlerior- sj se u·aca de bacterias. hongos 
o viru~:! 

-



OPCIÓN DE EXAMEN N!! 2 Figura 1 

Cuestión 1: Identifica la molécula que apamce en la ligorll 1, indicando las principalc, carac­
terísticas fisico-químicas y biológicas prnpi:!ls del tipo de biomoléculas al que 
pertenece. 

Cuestión 2: Identifica la csrructurn que aparece en la figl1ra 2, e indica su función biolúgica. 

Figura 2 

Cuestión 3: ¡.,En qué parte de una enzima acuía un inhibidor competit ivo? Explica <JUé efecto tiene est" liptl de 
inhibidores sobre la Vniax. y la Km <Je dicha enzima. Representa d fenómeno mediante un gráfico en 
el que f iguren corno variables la conccn1xaci611 de susrraI0 y la velocidad del proceso. 

Cuestión 4; identi fica las n1tas merabólkas: a, b, e, d y f qllfe. apa­
recen e,1 el c,quema de la figura 3, e ind.ica la finali­

dad metabólica efe c:acJa una de ellas. Seifala las que 
no funcionarían en au~t,ncü1 de oxígeno, Razona la 
respuesta. 
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Figura 3 
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Cvestión S: Indica en , ¡ué punto de la mciosis (en l1t11na11os) pudo haberse producido el fa llo que da lug:1r a un 

zigoto con trisornía simple para el (:romosoma 2 1 (S. <.le Down). Razona la respucst;t y apoya 111 raw­
na111ic11I0 con un dibujo. 

Cuestión 6: Indica las princ ipales funciones de: rnacrói'agos. linfocit(>S T y linfocilOR B. 

Cuestión 7: Tras el c~tudio de traosmisfr)n de dc1erminado ca.ntcter fenotípico en una familia se ha obtenido cJ 
esquema que aparece en la figura 4. Jndka qué lipo de transmisión sigue .el <"al'áctcr en estud io, a~í 
conio Jos genotipos de los individu<>s señalados. Razúna lu respuesta. 
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